

首次参加“贝利尼”  
国际音乐比赛中国选拔赛  
海大两女生  
喜获佳绩

本报海口11月20日讯(记者戎海 通讯员  
员李群山)在日前于北京结束的第39届意大利“贝利尼”国际音乐比赛中国选拔赛上,来自我省海南大学艺术学院音乐表演专业的黄茜和方芳一鸣惊人,获得了大赛第一组(15岁—25岁)的二等奖和优秀奖,为我省声乐界争得了荣誉。

意大利“贝利尼”国际音乐比赛从1965年开始至今,经历了43年的光辉历史,已成为国际音乐重大赛事之一。它既是世界级高规格的比赛,更是各国青年歌唱家梦寐以求的歌唱舞台。本次比赛要求所有选手的参赛曲目必须为意大利美声时代主要作曲家贝利尼、唐利彩蒂、罗西尼的歌剧咏叹调和独唱作品以及自选歌剧咏叹调或清唱剧,难度极大。

参赛的180名选手中有来自中央歌剧院及总政歌舞团的歌唱演员,也有来自全国各高校的声乐教师,可谓高手云集。黄茜和方芳分别来自海南的琼海和文昌,她们都是海南大学声乐教授李丽的学生。此前黄茜曾经在不久前结束的海南省大学生汇演中荣获专业组第一名,并在海南创作歌曲歌手大奖赛中获职业组一等奖,这次是海大首次组团参加全国高规格的声乐比赛。比赛中,黄茜和方芳一路过关斩将闯进决赛,令全国声乐界的专家教授们刮目相看。评委之一、解放军艺术学院声乐教授晁浩建感慨地评价说“想不到海南大学也能培养出这样水平的美声唱法选手”。

**河南戏曲**  
**月底起海口演出**  
**市民可免费观看**

本报海口11月20日讯(记者袁锋 实习生张捷敏)记者今天获悉,海口中华城市戏剧文化月首月河南南阳(曲剧曲艺)活动,将于11月29日至12月29日在海口体育馆南广场举办,广大市民可免费观看。

据介绍,首月的河南南阳曲剧曲艺活动,邀请了南阳曲剧名家牛长鑫、孙炳新等。11月29日至12月29日每晚8:30起,群众都可以免费欣赏到富有中原特色的曲剧、越调、大调曲子、三弦书、鼓词、汉代乐舞、现代歌舞表演以及现场剪纸、烙画等民间工艺展示。

本次活动由海口市文体局和南阳市文广新局支持,海南世锦文化体育产业有限公司主办。

《梅兰芳》提前上映引发连锁反应

# 中外大片混战贺岁档

11月17日,中影的一纸通知让整个中国电影圈陷入了一番忙乱。该通知中说,陈凯歌导演的年度大片《梅兰芳》上映档期提前一周,由原定的12月12日改到了12月5日上映。

《梅兰芳》的提前上映顷刻打破了12月电影的排序。众多12月初上映的影片纷纷调整档期,使出各自“牛招”,对抗《梅兰芳》。徐克力作《女人不坏》延后到12月18日,选择与冯小刚的《非诚勿扰》(12月22日)“正面交手”。两部进口大片,《预见未来》(尼古拉斯·凯奇主演,原定于12月2日上映)和《声梦情缘》(乔纳森·莱斯·迈勒斯主演,原定于12月5日上映)双双确定调整档期。

徐克的新作,由周迅、桂纶镁和张雨绮主演的《女人不坏》本来票房很有前景,这下却突然没了谱,影片的制片方、发行方不得不开紧急会议重新讨论档期。为了对抗《非诚勿扰》之外,《女人不坏》准备筹备更为隆重和盛大的首映宣传活动,除了周迅、桂纶镁、张雨绮、方中信、冯德伦等一众偶像主创,徐克还准备邀请即将嫁入豪门、正是热点话题的大美女李嘉欣,不知道他们为此将多烧多少钱?

目前档期的新变化让票房之争变得更加公开激烈化,其余准备换档期的影片包括《叶问》(原定11月19日)、《狼牙之阿布》等。而小制作的贺岁档期影片就没有这么幸运了。《爱情呼叫转移2》出品方派格太合的孙健君表示,本来在规模较大的《梅兰芳》上映之前,《爱呼2》拥有半个月的空间,现在《梅兰芳》提前之后,他们的影片就只有一个星期的黄金时段。而同期上映的《桃花运》也受到同样的影响。

前日,《桃花运》举办盛大的全球首映



《女人不坏》剧组

礼,邬君梅、郭涛、耿乐等多位明星出席,梅婷传出因病重不能出席首映,被该片用来宣传的葛优当天不仅缺席,而且片中的戏份还没有拍完,对此导演马俪文以“葛优上别的戏没拍完的感觉”面对记者疑问,导演马俪文接受采访时也坦承“葛优的戏份

骗子,用花言巧语泡上‘离婚教师’邬君梅,又占尽‘丑女’范冰冰便宜,从亲吻到床戏‘一条龙’到底。最后一个镜头是葛优独自坐在影院里看电影,这时故事就突然刹车,给人‘戏没拍完的感觉’。”面对记者疑问,导演马俪文接受采访时也坦承“葛优的戏份

确实没拍完,但我用其他四个故事把葛优故事里想表达的全部交代完了”。



前有《梅兰芳》余危和《女人不坏》“正面冲突”,后有12月下旬大片扎堆,如陈奕迅、郑秀文的《大搜查》(12月24日上映)、《本能》导演的经典作品《黑皮书》(12月27日上映),冯小刚的《非诚勿扰》可谓是“腹背受敌”。前日,《非诚勿扰》在京启动官网,正式进入电影宣传期,男女主演缺席,只有导演冯小刚独撑现场,面对敌手前后夹击的冯小刚当晚信心爆棚,称“来者不惧”。

面对不景气的市场和《梅兰芳》、《桃花运》、《女人不坏》等片在贺岁档期的PK,冯导很有信心,“我知道观众对我有信心,我拍的喜剧不会蒙他们的。”

对《梅兰芳》提前一周上映,冯小刚则表示自己“来者不惧”。“紧张有什么用,硬着头皮也得顶,我觉得对凯歌的戏很有兴趣,会到电影院花钱买票去看。中影公司还安排了两部进口大片跟我们同时上映,你怕了狼后面还有虎,怕了虎还有豹。”

(钟禾)

正式加盟星光国际

## 黄奕重返歌坛

11月20日,第三代“小燕子”黄奕正式加盟星光国际传媒集团,重新开启自己的歌唱道路。星光国际旗下五大金牌制作人李健菘、李伟菘、易家扬、张亚东、小柯悉数到场,为这位重量级明星护航。

因饰演电视剧《还珠格格》第三部中的“小燕子”而走红的黄奕,曾踏足乐坛推出过一张大碟,取得不俗的成绩。近年来,黄奕一直专注电影方面的发展,去年一口气拍下《兄弟》、《十全九美》、《荡寇》等片,只偶尔在电视剧原声大碟中献唱。当今年黄奕决定再战乐坛时,受到了多家唱片公司的青睐,包括旧东家在内的数家唱片公司都曾向她招手,但经过反复考虑后,黄奕还是决定加盟星光国际,与好友何润东,立威廉成为同门兄妹。相信凭借星光强大的实力,能为黄奕在内地的发展搭建更广阔的舞台。

(王文)



黄奕在签约现场

**陈冠希阿娇明年携手复出**  
**英皇:没这回事**

有消息称,英皇明年年初将投拍一部大片《富豪兄弟》,由王家卫执导,陈冠希与阿娇将在影片中分演男女主角,而阿SA与林俊杰也将在片中搭档做一对。对此,英皇的霍汶希称:“完全没有这回事!”不过,海蝶音乐方面则不否认林俊杰与阿SA有合作表演的可能。

海蝶音乐的艺人经纪负责人称,因为英皇与海蝶结盟,而且林俊杰与阿SA首次合唱《小酒窝》反响非常好,这种新的组合形式会继续下去。

英皇方面的艺人经纪霍汶希则矢口否认此事。有业界人士指出,这一传闻很可能只是海蝶方面的一场炒作。

(易芝娜)

本版照片由本报资料库提供



新片植入广告两千多万元

## 冯小刚:风险少了一半

从《一声叹息》中的“打电话用吉通卡”,到《手机》中的摩托罗拉来电铃音,冯小刚的电影可谓最大限度满足了赞助商的需求。冯小刚日前承认,因为广告赞助占到了新片《非诚勿扰》总投资的一半,这部电影中植入的广告相比他以往的作品达到了井喷。

据看过粗剪的内部人士透露,酒、汽车、邮轮、信用卡、手机、网站、笔记本电脑、景区等品牌,皆以各种各样的表现形式出现在电影的画面或对白中。记者了解到,《非诚勿扰》中涉及银行信用卡的广告,多达三处。除了看得见的,还有很多听得见的。据透露,影片最后一场金融风暴的戏,其台词也与信用

卡有关。同时,其他品牌的广告在影片中也无处不在;为葛优和舒淇提供浪漫之旅的邮轮;吃饭时桌上出现的白酒(左图);飞抵日本北海道的航空公司;葛优和胡可相亲时出现的笔记本电脑等等……

对此冯小刚表示,这次广告的确很多,但在片中植入赞助商广告已是好莱坞商业大片的惯常做法,也是分担票房风险的一种方式,“影片毕竟有四五千万元的投资,广告消化一半是没有问题的。但我有一个前提,就是说应该相得益彰,赞助商在我们的电影里植入广告,但同时我要让观众看起来很自然。我尽可能地把它们结合得比较好。”

(钟禾)

**至臻海立方,多维海生活**  
■度假立方:一线海景,25万m<sup>2</sup>滨海休闲带、五星级酒店、纯别墅社区、高尔夫、游艇码头 ■休闲立方:休闲广场、国际顶级会所、商业步行街  
■运动立方:网球场、运动场馆、露天泳池 ■养生立方:多重园林景观、私家温泉 SPA、原生态腹地 ■产品立方:前庭后院、超大面积花园、多重大露台、大阳台、挑高大落地凸窗  
◎投资商:鲁能置业 ◎开发商:海南英大房地产开发有限公司 ◎项目地址:海南省海口市琼山大道8号(皇冠酒店旁) ◎营销顾问:深圳世联地产顾问股份有限公司 ◎整合推广:深圳博思堂广告  
**海蓝椰风三期别墅,倾城期待 0898-65968888** 本项目仅供参考,一切以政府最终批准文件及商品房合同为准,最终解释权归开发商所有。  
**二期最后典藏单位,恭迎品鉴。** 网址:www.luneng-hlyf.com

**鲁能地产**

海立方 海生活

Good Feeling with Hot Spring

## 0.01米,温泉与心情之间的距离

从搬入海蓝椰风的那一天,我就爱上了家里无言的温馨与恬静,抛下一天的疲惫回到家,可以将外套与烦恼一起扔进天鹅绒沙发里。极目远眺,浓墨般的田园、蔚蓝海潮、泛香椰林映入眼帘,将心事层层涤清。来自地底810米的深海温泉,此刻正安静地栖息在屋外的庭院里,我与温泉只隔着一道一厘米的玻璃门,拉开这0.01米的阻隔,美轮美奂的雾气夹杂着丝丝的清甜就直扑进怀里,一瞬间,整个世界都变得生动起来。

从搬入海蓝椰风的那一天,我就爱上了家里无言的温馨与恬静,

抛下一天的疲惫回到家,可以将外套与烦恼一起扔进天鹅绒沙发里。

极目远眺,浓墨般的田园、蔚蓝海潮、泛香椰林映入眼帘,将心事层层涤清。

来自地底810米的深海温泉,此刻正安静地栖息在屋外的庭院里,

我与温泉只隔着一道一厘米的玻璃门,

拉开这0.01米的阻隔,美轮美奂的雾气夹杂着丝丝的清甜就直扑进怀里,

一瞬间,整个世界都变得生动起来。

